

to

$$[\theta] = \frac{3300\Delta D}{cl} = \frac{33.0 \times 10^4 \bar{M}_v \Delta D}{c'l'}$$

In the paper "Takadiastase Adenosine Deaminase, Calf Duodenal Adenosine Deaminase, and Rabbit Muscle Adenosine Monophosphate Deaminase. A Comparison of Physical Properties and Amino Acid Composition," by Richard Wolfenden, Yasuko Tomozawa, and Barbara Bamman, Volume 7, November 1968, page 3965, the following correction should be made.

In Table III, column 4, the amino acid analysis for cysteine in calf spleen adenosine deaminase should read 1.82 rather than 12.8.

In the paper "Interaction between Energy Charge and Product Feedback in the Regulation of Biosynthetic Enzymes. Aspartokinase, Phosphoribosyladenosine Triphosphate Synthetase, and Phosphoribosyl Pyrophosphate Synthetase," by Leiv Klungsøyr, James H. Hagemen, Lana Fall, and Daniel E. Atkinson, Volume 7, November 1968, page 4035, James H. Hagemen should be corrected to James H. Hageman.

In the paper "A Method for the Complete S Sulfonation of Cysteine Residues in Proteins," by William W.-C. Chan, Volume 7, December 1968, page 4247, the following correction should be made.

On page 4252, second column, line 9 should read "protein-cysteine-mixed disulfide, and cystine are all" rather than "protein-cysteine-mixed disulfide, and cysteine are all." Note the replacement of cysteine by cystine.

In the paper "Steroid-Protein Interactions. XVIII. Isolation and Observations on the Polymeric Nature of the Corticosteroid-Binding Globulin of the Rat," by Gerald J. Chader and Ulrich Westphal, Volume 7, December 1968, page 4272, the following corrections should be made.

Except for the last three lines in the first footnote on page 4272, all references to the papers Chader, G. J., and Westphal, U. (1968), *Federation Proc.* 27, 807; and Ganguly, M., and Westphal, U. (1968), *J. Biol. Chem.* (in press) [which now appears in Vol. 243, 6130 (1968)], should be eliminated from the paper (p 4273, 4 places; 4274, 2 places; pp 4276 and 4277, 2 places; p 4279, 4 places; p 4280, 3 places; and p 4281, 1 place). Instead, in all 16 citations, the correct reference should be inserted: Chader, G. J., and Westphal, U. (1968), *J. Biol. Chem.* 243, 928 (Steroid-Protein Interactions. XVI. Isolation and Characterization of the Corticosteroid-Binding Globulin of the Rabbit).